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Ref. Doc: PDS-1248

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Pala de acero inoxidable para sélidos

Descripcion : Fabricado en SS 18/10. Construccién higiénica sin grietas y totalmente soldada al mango. Excelente
resistencia a la corrosién y esquinas redondeadas para facilitar la limpieza.

DATOS TECNICOS

referencia

SCOS-060-001
SCOS-110-001
SCOS-260-001
SCOS-470-001
SCOS-860-001

capacidad
60 ml

110 ml
260 ml
470 mi
860 ml

unidades por ref.

[ G U G G g

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN
SCOS-060-001 0,26 0,115 82055980 08434868056343
SCOS-110-001 0,7 0,16 82055980 08434868056350
SCOS-260-001 1,2 0,25 82055980 08434868056367
SCOS-470-001 1,3 0,385 82055980 08434868056374
SCOS-860-001 2,8 0,585 82055980 08434868056381
FOTO DEL PRODUCTO

5C0O5-060-001

118 mm

90 mm

58 mm i
45 mm

SCOS-110-001

MATERIAL

Acero inoxidable 18/8
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Product page EN

clink Date rev.: 06/06/2023

Doc. Ref: PDS-1248

GENERAL INFORMATION

Product name : Stainless steel scoop for solids

Description : Made in SS 18/10. Hygienic, crevice free construction and fully welded to the handle. Excellent
resistance to corrosion and rounded corners for easy cleaning.

TECHNICAL DATA

reference capacity pcs/pack
SCOS-060-001 60 ml 1
SCOS-110-001 110 ml 1
SCOS-260-001 260 ml 1
SCOS-470-001 470 mi 1
SCOS-860-001 860 ml 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (1) kg TARIC GTIN
SCOS-060-001 0,26 0,115 82055980 08434868056343
SCOS-110-001 0,7 0,16 82055980 08434868056350
SCOS-260-001 1,2 0,25 82055980 08434868056367
SCOS-470-001 1,3 0,385 82055980 08434868056374
SCOS-860-001 2,8 0,585 82055980 08434868056381
PRODUCT PHOTO

118 mm 90 mm

= 58 mm i
45 mm

SCOS-110-001

5C0O5-060-001

MATERIAL

Stainless steel 18/8
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Fiche produit FR

clink Date : 06/06/2023

Ref. Doc : PDS-1248

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Pelle en acier inoxydable, pour poudre

Description : Fabriquée en acier inoxydable 18/10. Construction hygiénique sans fissure et complétement soudée a
la poignée. Excellente résistance a la corrosion. Angles arrondis pour faciliter le nettoyage

DONNEES TECHNIQUES

reférence capacité unités par ref.
SCOS-060-001 60 ml 1
SCOS-110-001 110 ml 1
SCOS-260-001 260 ml 1
SCOS-470-001 470 ml 1
SCOS-860-001 860 ml 1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (1) kg TARIC GTIN

SCOS-060-001 0,26 0,115 82055980 08434868056343
SCOS-110-001 0,7 0,16 82055980 08434868056350
SCOS-260-001 1,2 0,25 82055980 08434868056367
SCOS-470-001 1,3 0,385 82055980 08434868056374
SCOS-860-001 2,8 0,585 82055980 08434868056381

PHOTO PRODUIT

118 mm 90 mm

4 58 mm i
45 mm

SCOS-110-001

5C0O5-060-001

MATERIEL

Inox 18/8
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Scheda prodotto 1T

clink Data: 06/06/2023

Ref. Doc: PDS-1248

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Sessola in acciaio inossidabile per solidi

Descrizione : Realizzata in SS 18/10. Costruzione igienica senza crepe e completamente saldata all'impugnatura.
Eccellente resistenza alla corrosione e angoli arrotondati per una facile pulizia

DATI TECNICI

referenza capacita unita per ref.
SCOS-060-001 60 ml 1
SCOS-110-001 110 ml 1
SCOS-260-001 260 ml 1
SCOS-470-001 470 ml 1
SCOS-860-001 860 ml 1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (1) kg TARIC GTIN
SCOS-060-001 0,26 0,115 82055980 08434868056343
SCOS-110-001 0,7 0,16 82055980 08434868056350
SCOS-260-001 1,2 0,25 82055980 08434868056367
SCOS-470-001 1,3 0,385 82055980 08434868056374
SCOS-860-001 2,8 0,585 82055980 08434868056381
FOTO DEL PRODOTTO

118 mm 90 mm

= 58 mm i
45 mm

SCOS-110-001

5C0O5-060-001

MATERIALE

Acciaio inox 18/8
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Produkt
clink informatieblad NL

Revisiedatum: 06/06/2023
Ref. Doc.: PDS-1248

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Roestvrijstalen schepje voor solide substanties

Beschrijving : Vervaardigd van RVS 18/10. Hygiénisch ontwerp, niet-poreus oppervlak en volledig aan het handvat
gelast. Uitstekende corrosieweerstand en afgeronde hoeken voor eenvoudige reiniging.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie capaciteit stuks per ref.
SCOS-060-001 60 ml 1
SCOS-110-001 110 ml 1
SCOS-260-001 260 ml 1
SCOS-470-001 470 ml 1
SCOS-860-001 860 ml 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (1) kg TARIC GTIN
SCOS-060-001 0,26 0,115 82055980 08434868056343
SCOS-110-001 0,7 0,16 82055980 08434868056350
SCOS-260-001 1,2 0,25 82055980 08434868056367
SCOS-470-001 1,3 0,385 82055980 08434868056374
SCOS-860-001 2,8 0,585 82055980 08434868056381
PRODUKTFOTO

118 mm 90 mm

% ’_.m-:Q
= 45mm )

$COS-060-001 SCOS-110-001
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MATERIAAL

18/8 roestvrij staal
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Produktblatt DE

clink Datum Rev.: 06/06/2023

Ref. Dok.: PDS-1248

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Schaufel fiir Feststoffe, aus Edelstahl

Beschreibung : Aus Edelstahl 18/10. Hygienisches Design, porenfreie Oberfldche und vollstandig verschweif3t am
Griff. Hervorragende Korrosionsbestandigkeit und abgerundete Ecken, die eine einfache Reinigung ermdglichen.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Volumen Stickzahl pro Artikel
SCOS-060-001 60 ml 1
SCOS-110-001 110 ml 1
SCOS-260-001 260 ml 1
SCOS-470-001 470 ml 1
SCOS-860-001 860 ml 1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (1) kg TARIC GTIN
SCOS-060-001 0,26 0,115 82055980 08434868056343
SCOS-110-001 0,7 0,16 82055980 08434868056350
SCOS-260-001 1,2 0,25 82055980 08434868056367
SCOS-470-001 1,3 0,385 82055980 08434868056374
SCOS-860-001 2,8 0,585 82055980 08434868056381
PRODUKTFOTO

118 mm 90 mm

58 mm i
45 mm

SCOS-110-001

5C0O5-060-001

MATERIAL

Edelstahl 18/8
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